



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



**16/2021**

## **Extraliga muži – 9.X.**

### **Plzeň Litice - HC Hostivař 6:1 (5:1)**

Góly: Nicklas 3, Bystřický, Bárta a Linhart

Sestava: Skála, Čech, Benda, Nocar, Hes, Šesták, Koryták, Uhlíř, Čvančara, Kačírek, Bystřický, Nicklas, Gerlický, Sochor, Linhart a Bárta

Celé utkání hodnotí trenér domácích Jan Dolejš: "Týden po poháru a klasický zápas po takové akci. Ještě doznívající únava, rozptýlení podpořené posledním utkáním našeho střelce Nicklase před plánovanou operací. Nebyl to zápas z kategorie top. Ale zvládli jsme jej výsledkově v pohodě, to je důležité. Dříve bychom podobné zápasy dávali soupeři více prostoru a výsledek by nebyl jistý. Teď máme před sebou tři ošidné zápasy, kde musíme rychle spadnout do pohárových kolejí. Rakovník, který je na čtvrtém místě a má šikovné mladé kluky, Slavii, která je v současnosti ve výborné formě a nahoru se deroucí President. Teď se bude rozhodovat o našem co nejlepším postavení před jarními odvetami. Musíme zapnout zase na plné obrátky, aby jaro bylo pro nás s čistější hlavou". Tuto sobotu zajíždí litický celek do Rakovníka.

## **Extraliga žen – 9.X.**

### **Rakovník – Litice 7:0 (1:0)**

Sestava: Tušlová, Dolívková, Jelenová, Duchková L., Duchková J., Brejchová, Rutová, Linková, Bystřická, Augustinová, Vyletová, Lhotáková, Cislerová

V sobotu 9.10. nás čekal soupeř z Rakovníka, kdy jsme tušili, že po jejich získaném prvním místě na evropském poháru to rozhodně nebude lehký zápas. V první polovině utkání se nám dařilo dostávat do rakovnického kruhu, bohužel jsme však žádnou z šancí neproměnili. Po několika skvělých zákrocích naší gólmanky, tak první polovina utkání skončila 0:1 v náš neprospěch, kdy jsme těsně před koncem poločasu inkasovali gól z teče. Celkově však byl do této chvíle zápas téměř vyrovnaný. Druhý poločas jako by se ale otočil o 180 stupňů. Rakovník začal hrát svoji hru, vyhrávat osobní souboje a z našich zbytečných chyb v kruhu získávat rohy, které pak i proměňoval. Tento zápas nám ukázal, na čem je ještě třeba zapracovat. Konečný výsledek 7:0 je pro nás krutý, avšak do dalšího utkání půjdeme se zvednutou hlavou ukázat, že i s těžšími soupeři hrát umíme. PH



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



## Liga dorostenek – 8.X. a 10.X.

### Rakovník – Litice 1:2 (0:0)

Sestava: Duchková J., Linková, Rutová, Šrachtová, Brejchová, Augustinová, Bystřická, Lhotáková, Veselá, Císlarová

Góly: Augustinová, Lhotáková

Holky čekaly velmi těžké tři dny, kdy se měly utkat jak za dorostenky a ženy (týká se 8/10 dorostenek). Do zápasu vstoupily s elánem a bylo to poznat, bylo jich plné hřiště a trpělivá hra nám přinesla několik příležitostí. Konec první poloviny byl v režii spíše Rakovnických, ale skvěle chytající Linková všechny akce odvrátila. Po půli jsme rychle přidaly dvě branky, soupeř snížil na začátku čtvrté čtvrtiny, ale posledních deset minut holky odehrály ve velkém stylu, jak se má hrát o vítězství, soupeři téměř nepůjčily míček a vyhrály. Holky se lepší každým zápasem. Škoda ztracených bodů na začátku sezóny. Uhlíř.

### Slavia – Litice 1:1 (1:1)

Sestava: Linková, Duchková J., Bystřická, Augustinová, Šrachtová, Lhotáková, Rutová, Císlarová, Brejchová, Veselá

Gól: Rutová

Dorostenky odehrály tento víkend tři zápasy, které byly velice náročné. Dva dorostenecké zápasy dopadly úspěšně. Jednou výhrou a jednou remízou.

Na začátku zápasu se holky odvážně pustili do útočné čtvrtiny. Rychlou rozehrávkou se dostal míček na pravou stranu útočného kruhu, kde se chopila šance Vendy Rutová, která vstřelila branku skoro z nulového úhlu. Dostali jsme se do vedení, které jsme si chtěli udržet. Ale dlouho netrvalo a náš vedoucí stav byl v ohrožení. Gólmanka Anna Linková, podle rozhodčích při bránění své branky nevezala balónek, ale hráčku Slavie a následovala penalta, která o několik málo centimetrů bohužel propadla až do branky.

V druhé půlce holky lehce polevily a nohy už jim neběhaly, tak rychle jako soupeřkám ze Slávie. Bylo na nás hodně rohů, které perfektně vychytala Anna Linková, která v brance holky podržela.

Holky předvedly, že v sobě mají sílu bojovat, a i v posledním zápase do toho daly doslova vše. Byla zde znát velká únava, ale holky vydržely. Odvážíme si ze Slávie krásný 1 bod. Vyletová.

## Liga dorostenců – 10.X.

### Litice – Hostivař 2:0 (1:0)

Sestava: Luky Hofman, Kryštof Šesták, Matěj Svoboda, David Valenta, Ota Gerlický, Šimon Levý, Filip Kačírek, Max Batík, Luky Barcal, Kuba Homolka, Adam Malát, Dominik Purkhart, Tom Valenta, Čulík, Červený

Zápas byl velmi náročný. Cílem bylo zvítězit, a to se nám nakonec podařilo. V první půli nás nejvíce srážela obranná fáze a částečně i přechod do útoku. Hostivařští hráli velmi dobře, ale rychle jim docházeli síly.



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Toho jsme využili, Jakub Homolka dal první gól zápasu. Cílem pro druhou půli bylo přidat dalších pět branek. To se nám sice nepodařilo, ale dokázali jsme přimět Hostivař hrát naši hru a téměř celou druhou polovinu jsme byli na útočné polovině. Jednu z mnoha šancí proměnil v náš i svůj druhý gól Jakub Homolka.

Dominik Bystřický

## Liga st. žáků – 9.X.

### Litice – President 7:5

Góly: 5xKrálovec, Svoboda, Veselý

Sestava: Kordík, Zahrádka, Svoboda, Polanský, Březina, Reischig, Královec, Barcal, Míka, Veselý, Zimla, Houška, Hofman

Oceňuji přístup a nasazení kluků, zasloužená výhra. Díky pětigólovému střelci Vaškovi jsme mohli hrát bez nervozity, soupeř vždy pouze dotahoval. Systém rozestavení si snad sedá, rozehra již částečně nahrazuje snahu řešit věci individuálně. Líbily se nám minimálně čtyři přechody z obrany až k zakončení. Individuální schopnosti většiny kluků pak pomohly soupeře přehrát a zvítězit. Co ještě změnit?

Protloukání se individuálně vpřed přes zbytečné souboje (hrajeme 8+1), využití volného prostoru a nebát se hrát po druhé straně, probrat i tvrdohlavce, když většina týmu již chápe, kdo se bude i nadále bát hrát na jiném postu, ten se nic moc nenaučí..

Díky klukům za výkon! Měli radost, bylo to na nich vidět. Díky rodičům za podporu. Za týden opět v sobotu od 12h.

Trenéři Petr a Honza

## Mladší žáci A ve Kbelích – 10.X.

Mladším žákům začali zápasy ve skupinách o vítězství (ml.žáci A - žlutí) a o pořadí (ml.žáci B - modří). Prvně jmenování jeli do Kbel, kde si zahráli s domácími a se Slávisty.

### HC Praha Kbely - Litice A 7:3 (4:0)

Góly: 2x Strejc D., 1x Polák T.

Sestava: Matyáš Hacker, Filip Herzog, Michal Doležal, Tomáš Polák, Dominik Šesták, Jáchym Kokoška, Honza Soukup, Tonda Špalek, Bedřich Polanský, David Strejc, Matěj Burda, Eda Voccianta

Domáci začali zhurta, vlétli do zápasu a v páté minutě vedli 2:0. Těžko jsme hledali způsob, jak zastavovat jejich rychlé a důrazné útoky. V poločase jsme se nadechli, kluci nic nezabalili a celou druhou půlku už hráli s domácími vyrovnaný zápas.



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



## HC Slavia Praha - Litice A 4:4 (0:1)

Góly: Strejc D., Šesták D., Vocciant E., Polanský B.

Ve druhém zápase jsme naopak byli aktivní od začátku my, slávisté hráli v první půlce trochu v útlumu. Gólový náskok jsme si ale nevytvořili. Po přestávce se slavistům začalo víc dařit, hra začala být vyrovnaná a po gólové přetahované zápas skončil zaslouženou remízou.

Libor Šesták

## Mladší žáci B v Liticích – 10.X.

### Litice B – HC Praga 1946 0:12 (0:7)

### Litice B – HC Bohemians Praha 0:12 (0:4)

Sestava: Brada Martin, Hurdzan Jan, Kovařík Jan, Kropáček Šimon, Kroupa Ondřej, Kuncl Nikolas, Vaňkát Jaroslav, Lašovička Jakub, Houdek Martin, Burkart Lukáš

Opakovala se situace z posledního turnaje. Do hry se aktivně zapojuje málo hráčů. Dle mého názoru jde jen o 3-4 kluky. Tak to opravdu nepůjde. Snažit se musí všichni! První poločas s Pragou jsme zcela zaspali. Poté se hra o trochu zlepšila, ale nestačí to. Druhý zápas pokračoval, jak skončil první. Na soupeře nestačíme. Kluci na hřiště přijdou, ale většinou chybí snaha a zápal pro hru. Nezapojují se do hry, nejsou v soubojích agresivní ani aktivní v kombinaci ve hře. Stále čekají, co vymyslí ten druhý, ale ono se to samo neudělá! Musíme ještě hodně pracovat. Pochvalu zaslouží Jenda Hurdzan v bráně. Jeho výkonů si všimli i trenéři našich soupeřů. Jen tak dál.

Soukup

## Přípravka v Mnichovicích – 10.X.

Výsledky ve skupině:

Mnichovice A – Litice Žlutí	3:2	(Strejc , Houdek)
Litice Modří - Mnichovice B	1:0	(Roshkanyuk)
Kadaň – Litice Žlutí	2:5	(Strejc 2, Houdek 3)
Litice Modří – Slavia HK 13	0:2	(Hurdzan)
Litice Žlutí – Slavia HK 12	3:0	(Strejc, Burda, Houdek)
Litice Modří – Jičín	0:4	
Litice Žlutí – Rakovník	4:3	(Strejc, Daňsová, Houdek 2)
O 3. místo		
Litice Žlutí – Slavia HK 13	4:1	(Strejc 2, Houdek 2)
O 5. místo		
Rakovník - Litice Modří	8:0	



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Mužstva hrála ve složení:

Litice Žlutí: Kokoška A. Daňsová V., Liška, Strejc O., Houdek M., Stelzer P., Burda O., Hurdzan M.

Litice Modří: Jedlička O., Hvídalová, Vaníková, Vargová, Králová, Roshkanyuk, Jedlička V.,

Na další turnaj jsme vyrazili tentokrát vlakem do Mnichovic. Za krásného počasí uteklo žlutému týmu finále o jeden gól s domácími Mnichovicemi. O umístění poté jasně porazili Hradec Králové a obsadili pro podzimní část sezony tradiční třetí místo.

Modří uhráli ve skupině jedno cenné vítězství, ale poté již měly výkony sestupnou úroveň a nakonec obsadili 6. místo.

Turnaje se zúčastnilo celkem 9 týmů.

Kroupa.

## **Mladší žákyně – 3.X.v Mnichovicích**

**Litice 1:17 Hradec**

**Litice 0:8 Rakovník**

Gól - Sára Bartoňová

Sestava: Kristýna Daňsová, Anna Rajchlová, Ema Jiříkovičová, Ema Dokulilová, Sára Bartoňová, Nela Bartoňová, Adéla Bradová, Kamila Klementová, Terezie Strejcová

Po nedělním dvojzápase v Mnichovicích si holky opět odvázejí dvě porážky. Navzdory tomu si zpáteční cestu vlakem všechny holky moc užily. Je vidět, že se každým turnajem zlepšujeme. Jen tak dál.

Marek Skála

**Nejbližší akce v Liticích: SO 16.X. 12.00 Litice –Rakovník liga st.žáků,14.00 Litice-Praga – extraliga žen**

**NE 17.X. ml.žačky 10, liga dorostenek 14.00**